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Смешали в одном стакане 48 мл  0,01 н раствора AgNO3  c 50 мл 0,01 н KI.  В другом 48 мл 0,01 н   KI  и 50 мл  0,01 н AgNO3 . Полученные золи налили в два прибора для электрофореза. Что будет наблюдаться при пропускании постоянного тока? Ответ аргументируйте, напишите формулу мицелл золя.
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- Mi3BecTHO, 910 O€H30n1 B BOJE HEPAacTBODHM, HO €C/H MpeJBAPHTENBHO
PacTBOpHTE MEUIO, TO Oenson, aobGaBneHHBIH B TIONY4YEHHHH pacTse

pacteopsiercs. Kak HasmBaeTCs 3TOT MpOLECC PacTBOPEHHA sm
pozie? Jlaiite eMy obpicHeHHe. ‘




